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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 DE NOVEMBRO DE 2021 

Obs.: Nos moldes das orientações fornecidas pelas autoridades em saúde pública – Portaria nº 100/21 
(Com a presença dos profissionais da imprensa). 

Publicação 19 de novembro de 2021. 
 
 

 LEITURA BÍBLICA - de acordo com o Art. 2º da Resolução nº 192/87; 

 LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 

 LEITURA DE CORRESPONDÊNCIA. 

 

 

PROJETOS: 

 

P/ LEITURA:  

Proj. de Lei nº 142/21 – Cria feira livre no Setor Tereza Hilário Ribeiro no Município 
de Araguaína e dá outras providências. Autor: Abraão de Araújo Pinto. 

Proj. de Lei nº 143/21 – Cria feira livre no Setor Vitória no Município de Araguaína e 
dá outras providências. Autor: Abraão de Araújo Pinto. 

Proj. de Lei nº 144/21 – Cria o Programa Municipal de Desenvolvimento do Esporte 
Comunitário e dá outras providências. Autor: Fraudneis Fiomare Rosa. 

Proj. de Lei nº 145/21 – Altera a Lei Municipal n° 3092, de 20 de dezembro de 2018, 
e dá outras providências. Autor: Wilson Lucimar Alves Carvalho. 

Proj. de Lei nº 146/21 – Declara de utilidade pública a Caritas Diocesana de 
Tocantinópolis no Município de Araguaína. Autor: Geraldo Francisco da Silva 
(Geraldo Silva). 

Proj. de Lei nº 147/21 – Institui o Dia Municipal de Combate ao Feminicídio no 
Município de Araguaína e dá outras providências.  Autor: Edimar Leandro da 
Conceição (Edimar Leandro). 

Proj. de Lei nº 148/21 – Estabelece diretrizes para implantação do programa Material 
Solidário no Município de Araguaína. Autor: Geraldo Francisco da Silva (Geraldo 
Silva). 

Proj. de Lei nº 149/21 – Dispõe sobre a inclusão de noções e conceitos de direitos 
fundamentais, cidadania e direitos humanos na rede municipal de ensino de 
Araguaína. Autor: Geraldo Francisco da Silva (Geraldo Silva). 

Proj. de Lei nº 150/21 – Altera a Lei nº 3157, de 22 de junho de 2020, que institui o 
Programa de Educação Financeira nas escolas municipais de Araguaína e dá outras 
providências. Autor: Geraldo Francisco da Silva (Geraldo Silva). 
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Proj. de Lei nº 151/21 – Dispõe sobre a divulgação da lista de espera para vagas 
nas creches e escolas da rede municipal de ensino de Araguaína. Autor: Geraldo 
Francisco da Silva (Geraldo Silva). 

Proj. de Lei nº 152/21 – Institui o Dia do Católico no âmbito do município de 
Araguaína e dá outras providências. Autor: Alcivan José Rodrigues (Soldado 
Alcivan). 

 

P/ COMISSÕES:  

Mensagem de Veto nº 014/21 – Ao Autógrafo de Lei nº 3.240/2021 – Dispõe sobre 
divulgação da fila de espera, por meio do site oficial do Município, de pacientes que 
aguardam pelos serviços de saúde, no âmbito do Município de Araguaína, e dá 
outras providências. (Autor do projeto: Wilson Lucimar Alves Carvalho).  

Mensagem de Veto nº 015/21 – Ao Autógrafo de Lei nº 3.244/2021 – Dispõe sobre 
a obrigatoriedade de estabelecimentos hospitalares do Município de Araguaína a 
darem publicidade ao art. 1º da Resolução Normativa n° 44/2003 da Agência 
Nacional de Saúde – ANS e dá outras providências. (Autor do projeto: Enoque Neto 
Rocha de Souza).  

 

P/ VOTAÇÃO: 

Mensagem de Veto nº 012/21 – Ao Autógrafo de Lei nº 3.234/2021 – Institui o 
Programa Emprego Cidadão para Moradores de Rua no âmbito do Município de 
Araguaína e dá outras providências. (Autor do projeto: Alcivan José Rodrigues). 

 

P/ 1ª VOTAÇÃO: 

Proj. de Lei nº 100/21 – Estabelece prioridade na concessão de moradias populares 
para mulheres vítimas de violência doméstica e dá outras providências. Autor: Wilson 
Lucimar Alves Carvalho. 

Proj. de Lei nº 101/21 – Dispõe sobre prioridade para realização de cirurgias 
plásticas reparadoras de sequelas causadas por ato de violência contra a mulher e 
dá outras providências. Autor: Wilson Lucimar Alves Carvalho. 

Proj. de Lei nº 108/21 – Dispõe sobre a divulgação dos direitos da pessoa com 
câncer e dá outras providências. Autor: Enoque Neto Rocha de Souza (Enoque 
Neto). 

Proj. de Lei nº 116/21 – Dispõe sobre a implementação do Programa Educacional 
para a Prática de Educação Física Adaptada para Estudantes com Deficiência. Autor: 
Enoque Neto Rocha de Souza (Enoque Neto). 
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P/ VOTAÇÃO: 

Proj. de Decreto Legislativo nº 030/21 – Concede Título de Cidadã Araguainense 
a Senhora Josirene da Silva Lima e dá outras providências. Autor: Abraão de Araújo 
Pinto. 

Proj. de Decreto Legislativo nº 032/21 – Concede Título de Cidadão Araguainense 
ao Senhor Victor Gutieres Ferreira Milhomem e dá outras providências. Autor: Edimar 
Leandro da Conceição (Edimar Leandro). 

 

REQUERIMENTOS: 

Vereador: ABRAÃO DE ARAÚJO PINTO  

Nº 2484/21 – Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário Municipal de 
Infraestrutura, construção do meio fio na Rua das Palmeiras no Setor Araguaína Sul.  

Nº 2521/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal edificação do Centro Educacional 
Infantil (CEI) no Bairro JK.  

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 2399/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
21 no Setor Nova Araguaína.    

Nº 2400/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
18 no Setor Nova Araguaína.  

Nº 2401/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
54 no Setor Nova Araguaína.  

Vereador: EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO (Edimar Leandro) 

Nº 2569/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica com 
CBUQ na Av. Platão no Setor Universitário.  

Nº 2570/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica com 
CBUQ na Rua Rousseau no Setor Universitário. 

Vereador: ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA (Enoque Neto) 

Nº 2590/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação com recapeamento 
da pavimentação asfáltica na Rua 02 no Conjunto Residencial Patrocínio.  

Nº 2591/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal limpeza com roçagem e retirada 
de lixos em área pública na Rua Quatro na Vila Couto Magalhães.     

Vereador: FLAVIO GOMES DA SILVA (Flavio Cabanhas) 

Nº 2557/21 - Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário Municipal de Infraestrutura, 
roçagem (limpeza) do mato na Rua Novo Norte no Setor Itapuã.   
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Nº 2558/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
Novo Norte, esquina com a Rua Jataí no Setor Itapuã.  

Vereador: FRAUDNEIS FIOMARE ROSA 

Nº 2528/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal o encascalhamento na Rua Azul 
no Setor Jardim Belo.  

Nº 2529/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal o encascalhamento na Rua das 
Faveiras no Setor Jardim Belo.  

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 2075/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a revitalização das vagas 
reservadas a pessoas com deficiência nos estacionamentos de veículos na Rua 
Florêncio Machado no Setor Central.  

Nº 2076/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a revitalização das vagas 
reservadas a pessoas com deficiência nos estacionamentos de veículos na Rua das 
Mangueiras no Setor Central. 

Nº 2077/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a revitalização das vagas 
reservadas a pessoas com deficiência nos estacionamentos de veículos na Rua 25 
de dezembro no Setor Central. 

Nº 2078/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a revitalização das vagas 
reservadas a pessoas com deficiência nos estacionamentos de veículos na Rua 
Ademar Vicente Ferreira no Setor Central. 

Nº 2079/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a revitalização das vagas 
reservadas a pessoas com deficiência nos estacionamentos de veículos na Rua 13 
de Maio no Setor Central. 

Vereador: GIDEON DA SILVA SOARES (Gideon Soares) 

Nº 2052/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pintura de faixa de pedestre na 
Av. Perimetral, em frente à Policlínica do Setor Couto Magalhães.  

Nº 2053/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pintura de faixa de pedestre na 
Rua Paranaguá, em frente à Escola Municipal Joaquim Brito Paranaguá no Bairro 
Eldorado.  

Nº 2054/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e encascalhamento 
na Rua dos Abericos no Setor Araguaína Sul III.     

Vereador: JORGE FERREIRA CARNEIRO (Sargento Jorge Carneiro) 

Nº 2554/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
dos Vendedores no Jardim Paulista.   

Nº 2555/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
dos Fazendeiros no Jardim Paulista.  
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Vereador: LUCIANO FÉLIX SANTANA SOUSA 

Nº 2361/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reforma e ampliação do Centro 
de Convivência do Idoso do Setor Couto Magalhães.  

Vereador: MARCOS ANTÔNIO DUARTE DA SILVA (Marcos Duarte) 

Nº 2547/21 – Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário de Infraestrutura do 
Município, recapeamento da pavimentação asfáltica na Av. Pedro Ludovico Teixeira 
no Setor Pedra Alta.   

Vereador: MATHEUS MARIANO DE SOUSA 

Nº 2524/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal instalação de faixa de pedestre 
na Rua 1º de Janeiro, entre as Ruas Souza Porto e Santa Cruz, em frente a 
Bichomania no Setor Central.    

Nº 2543/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal que seja feito um estudo para 
implantação de letreiro com os dizeres “ EU AMO ARAGUAÍNA” na rotatória da Av. 
Filadélfia com a Marginal Neblina (Via Lago).  

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 2352/21 – Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário de Infraestrutura do 
Município, serviço de encascalhamento e patrolamento na Rua 09 no Setor Morada 
do Sol.   

Nº 2353/21 – Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário de Infraestrutura do 
Município, serviço de pavimentação asfáltica na Rua 09 no Setor Morada do Sol.   

Nº 2354/21 – Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário de Infraestrutura do 
Município, serviço de pavimentação asfáltica na Rua 10 no Setor Morada do Sol I.   

Nº 2395/21 – Requerendo ao Sr. Presidente desta Casa de Leis, a constituição de 
uma Comissão Especial de Inquérito para acompanhar a regularidade dos preços 
praticados pela empresa SANCAR, no que tange a remoção e guarda de veículos 
em nossa cidade. 

Nº 2441/21 – Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário de Infraestrutura do 
Município, serviço de recuperação da pavimentação asfáltica na Rua Porto Rico no 
Setor Céu Azul.  

Vereador: THIAGO COSTA CUNHA 

Nº 2550/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal uma faixa de pedestre na Rua 
16 no Setor Nova Araguaína.  

Nº 2551/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal renovação da pintura da faixa de 
pedestre na Rua 49 no Setor Nova Araguaína.   

Nº 2552/21 – Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário de Infraestrutura do 
Município, reconstrução dos bancos usados para assento na Praça do Bode no 
Conjunto Residencial Patrocínio.  
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Vereador: WILSON LUCIMAR ALVES CARVALHO 

Nº 2539/21 – Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário Municipal de 
Infraestrutura, patrolamento e pavimentação asfáltica na Rua 27 no Setor Nova 
Araguaína.      

Nº 2560/21 – Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário Municipal de 
Infraestrutura, reforma da calçada (passeio de pedestres) da Av. Filadélfia, iniciando 
na BR-226, passando entre os Setores Oeste e Itatiaia, finalizando na Via Lago.       

 

MOÇÕES: 

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 611/21 – Moção de aplausos ao Sr. Dr. Davi Santos Morais e toda sua Diretoria 
pela vitória eleitoral, onde disputou a presidência da Ordem dos Advogados do Brasil 
(OAB) – Subseção de Araguaína.  

Nº 612/21 – Moção de aplausos ao Sr. Dr. Gedeon Batista Pitaluga Júnior e toda sua 
Diretoria pela vitória eleitoral, onde foi reeleito como presidente da Ordem dos 
Advogados do Brasil – Seccional Tocantins (OAB-TO).  

Vereador: FLAVIO GOMES DA SILVA (Flavio Cabanhas) 

Nº 614/21 – Moção de pesar à família do Sr. Haroldo Carvalho de Aguiar.  

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 605/21 – Moção de aplausos aos Radialistas Manu do Carmo, Paulo Czar, Big 
Boy, Fernando Brasil e Geane Vieira, pala passagem do Dia do Radialista, 
comemorado no dia 07 de novembro.   

Nº 657/21 – Moção de aplausos aos Conselheiros Tutelares de Araguaína em alusão 
ao dia do Conselheiro Tutelar que é comemorado no dia 18 de novembro.  

Vereador: MARCOS ANTÔNIO DUARTE DA SILVA (Marcos Duarte) 

Nº 609/21 – Moção de aplausos ao Pastor João Milton Moreira Gomes, pelos 11 anos 
de pastoreiro em Araguaína a ser celebrado no dia 05 de dezembro.    

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 546/21 – Moção de aplausos à Rede de Postos Mundo Belo pelos seus 12 anos 
de funcionamento. 

Nº 550/21 – Moção de aplausos à empresa Canela Imóveis pelos seus 16 anos de 
funcionamento. 

Nº 581/21 – Moção de aplausos à empresa Neuza Turismo pelos seus 15 anos de 
funcionamento. 

Nº 582/21 – Moção de aplausos à empresa North Service Soluções Logísticas pelos 
seus 15 anos de funcionamento. 



 
ESTADO DO TOCANTINS - PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA 

"A Capital Econômica do Estado" 
CNPJ (MF) 02.773.216/0001-15 - MAT. INSS 08.021.10024-03 

 

 

Rua das Mangueiras, 10 - Centro - Palácio Legislativo Dep. Darcy Marinho | 77804-110 

Fone: (63) 3416-0401| www.araguaina.to.leg.br | portal@araguaina.to.leg.br 

 

7 

 

Nº 583/21 – Moção de aplausos à Escola Educacional Infantil Leônidas Paiva pelos 
seus 17 anos de funcionamento. 

Vereador: YGOR SOUSA CORTEZ 

Nº 601/21 – Moção de aplausos para Silvinia Pires, Secretária Estadual de Políticas 
Educacionais do SINTET Estadual e Secretária-Geral do SINTET Regional de 
Araguaína, pelo trabalho realizado na entidade.  

Nº 618/21 – Moção de aplausos à Drª. Patrícia Silva, eleita Vice-Presidente da OAB 
Subseção da cidade de Araguaína Tocantins, pela vitória honrosa nas eleições para 
presidente OAB Subseção da cidade de Araguaína. 

Nº 619/21 – Moção de aplausos ao Dr. Gesus Fernando, eleito Diretor tesoureiro da 
OAB Subseção da cidade de Araguaína Tocantins, pela vitória honrosa nas eleições 
para presidente OAB Subseção da cidade de Araguaína. 

Nº 620/21 – Moção de aplausos ao Dr. Mainardo Filho, eleito Diretor Secretário Geral 
da OAB Subseção da cidade de Araguaína, pela vitória honrosa nas eleições para 
presidente OAB Subseção da cidade de Araguaína. 

Nº 621/21 – Moção de aplausos ao Dr. Gladson Dias de Oliveira, eleito Para Diretoria 
CAATO – Caixa de Assistências dos Advogados do Tocantins, pela vitória honrosa 
nas eleições para presidente OAB Subseção da cidade de Araguaína. 

 

 

INDICAÇÕES: 

Vereador: LUCIANO FÉLIX SANTANA SOUSA 

Nº 141/21 – Indicando ao Dep. Federal Tiago Dimas, a necessidade de destinar 
recursos específicos para a pavimentação asfáltica de todas as Ruas do Bairro 
Parque Bom Viver.   

Nº 142/21 – Indicando ao Senador Eduardo Gomes, a necessidade de destinar 
recursos específicos para a pavimentação asfáltica de todas as Ruas do Bairro 
Parque Bom Viver.   

 


